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Tudományos élet

Könyvfordítás: 2022 márciusában jelent meg 
Urbán Erika fordításában és az Európa Kiadó 
gondozásában Jeremy Dronfield és Ian Sayer 
történelmi könyve Hitler utolsó dobása címmel.

Nemzetközi Kollaboráció
Angol alkalmazott nyelvészeti látogatás Kár-
pátalján

Tavaly decemberben az Angol Alkalmazott 
Nyelvészeti Tanszék két kollégája Beregszászra 
látogatott. A Makovecz Oktatói Ösztöndíjprog-
ram résztvevőiként tartottak előadásokat a II. 
Rákóczi Ferenc Magyar Főiskola hallgatóinak 
és oktatóinak. Lehmann Magdolna a szókincs-
tanulás- és tanítás tematikáját járta körül két 
előadásában. Horváth József az íráspedagógiá-
hoz kötődő előadásokat tartott. A Beregszász–

Pécs kapcsolatnak több éves hagyománya van, 
és bízunk abban is, hogy folytatható lesz hama-
rosan a háborús fenyegetettség elmúltával.

Live Free Talk – English Academic Skills on-
line előadások

Az iráni Sharif University of Technology 
Kish-szigeti kampusza nyelvi központjának fel-
kérésére hét alkalomból álló online előadás-so-
rozatot és workshopot tart Live Free Talk – Eng-
lish Academic Skills címmel Horváth József. Az 
első találkozó márciusban zajlott negyven iráni 
hallgató és kolléga részvételével. A programban 
többek között olyan témák szerepelnek, mint 
a podcastek alkalmazása, kreatív írás és szó-
kincsfejlesztés.

Fekete Adrienn
Angol Alkalmazott Nyelvészeti Tanszék

A 2022-es évet az Anglisztika Intézet okta-
tóinak többsége a HUSSE (Hungarian So-
ciety for the Study of English / Magyar Ang-

lisztikai Társaság) kétévente megrendezésre 
kerülő konferenciájával nyitotta. A pandémia 
következtében ezúttal online került megren-
dezésre a konferencia, amelynek eredetileg az 
eseményt szervező Károli Gáspár Református 
Egyetem adott volna otthont. A konferenciára 
2022. január 27-29. között került sor, és tanszé-
ki oktatóink (név szerint: Albert Noémi, Gyuris 
Norbert, Kvéder Bence, Maczelka Csaba, Sári B. 
László, Szélpál Lívia és Vöő Gabriella) örömmel 
osztották meg egymással és az ország anglistái-
val új kutatásaik eredményeit, jelenlegi munká-
jukat, illetve új érdeklődéseiket.

 Az Angol Nyelvű Irodalmak és Kultúrák Tan-
széke szívből gratulál Sári B. László egyetemi 
docensének, aki az MTA BTK Irodalomtudomá-
nyi Intézet Modern Magyar Irodalmi Osztályán 
2015-ben alapított Erdődy Edit-díjat nyerte el 
Mi jön a posztmondernre? Változatok a posztmo-
dern utáni amerikai fikciós prózára című könyvé-
ért (Balassi Kiadó, Budapest, 2021).

 Albert Noémi, tanszékünk adjunktusa a PTE 
Utazó Nagyköveteként vett részt a spanyolországi 
Zaragozában megtartott nemzetközi konferen-
cián. Ezen konferencia a kortárs irodalom nagy 
kérdéseit vizsgálta, annak lehetséges limitációit 
hivatott feltérképezni, átlépni, amint azt címe is 
mutatja: Transmodern Literatures of(f) the Limit.
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2022. február 21-én a PTE BTK szociológia alap-
képzés I. évfolyamos hallgatói csoportja tereplá-
togatásra érkezett a Magyar Máltai Szeretetszol-
gálat Hősök terei Jelenlét programját működtető 
szociális munkásokhoz, hogy a Terepkutatás 
kurzus keretében megismerjük a telep törté-
netét, és az ott zajló szociális munkát. A Jelen-
lét programot a Magyar Máltai Szeretetszolgálat 
hozta létre válaszul az egyes régiók és városi 

kerületek leszakadására. A munkaprogram a 
társadalom peremére szorult, elmaradott tele-
püléseken élő emberekért indult. Az elmúlt tíz 
év során már az ország számos területén indult 
Jelenlét program, melyet a 2019-ben indult Fel-
zárkózó települések program keretében mintegy 
300 hátrányos helyzetű településre terjesztenek 
ki. Az egyik első helyszín volt a pécsi György-te-
lep ahová az évfolyamunk látogatott, de más 

 Andrew C. Rouse, az Angol Nyelvű Irodal-
mak és Kultúrák tanszék nyugalmazott oktató-
jának az angol balladairodalmat célzó kutatásá-
nak eredményeként egy tanulmánya jelent meg 
a lengyel Transfer. Reception Studies című folyó-
iratban „The Words ‘Laughter’ and ‘Laugh’ in a 
selection of The English and Scottish Popular 
Ballads” (2021) címmel. Mindemellett fáradha-
tatlanul dolgozik a SPECHEL angol-magyar kul-
turális egyesület elnökeként és a Simply English 
nevű zenekarával. Számos koncertet, konferen-
ciát, tanulmányi versenyt, kiállítást szervez, va-
lamint kiadványt szerkeszt az angol kultúra és 
irodalom népszerűsítése céljából felnőtteknek 
és gyerekeknek egyaránt.

 Albert Noéminek januárban jelent meg ta-
nulmánya „’Like People in a Book’: Jack and a 
Modern-Day Captivity Narrative” címmel. A Di-
versity and Narration in Writing: The Novel című 
tanulmánykötet, amelyet Mudriczki Judit, Oszt-
rolucky Sarolta és Horváth Kornélia szerkesz-
tett, a Cambridge Scholars Publishing kiadónál 
jelent meg 2022 januárjában. A kötetben többek 
között olyan irodalmárok taglalják a regényiro-
dalom kulcskérdéseit, mint Mieke Bal, Bókay 
Antal, Séllei Nóra, Kulcsár-Szabó Zoltán, Yuliia 
Terentieva, Kappanyos András és sokan mások.

 Jadranka Zlomislić (J.J. Strossmayer Univer-
sity of Osijek) vendégoktató nyilvános előadást 
tartott ″American Literature and Culture in the 
European Context: Cody McLain Brown’s Chas-
ing a Croatian Girl: A Survivor’s Tale″ címmel 

Szélpál Lívia adjunktus Explorations in Amer-
ican History című kurzusán 2022. február 24-én. 
Jadranka Zlomislić és Szélpál Lívia egy közös 
kutatásban vesznek részt American Literature & 
Culture in the European Context címmel az eszéki 
székhelyű Center for North American Studies 
(CNAS) kutatóközpont keretén belül, amely ku-
tatás a J.J. Strossmayer University of Osijek és 
a Pécsi Tudományegyetem közötti kapcsolatot 
is erősíti. A kutatás kezdeti eredményét egy kö-
zös prezentációban fogják előadni a 2022. szep-
tember 9-10-én megrendezésre kerülő Breaking  
Ste re o  types in American Popular Culture című 
konferencián a Croatian Association for Ameri-
can Studies (CAAS), Centre for Popular Culture, 
and Center for North American Studies (CNAS) 
szervezésében.

Albert Noémi
Angol Nyelvű Irodalmak és Kultúrák Tanszéke
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Beszámoló a szociológia BA I. évfolyam tereplátogatásáról
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